

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Горький

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Памяти М. И. Глинки



Широко отмечает советская и музыкальная общественность г. Горького столетие со дня смерти основоположника русской музыки великого композитора М. И. Глинки. 15 февраля в переполненном зале Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина шла бессмертная опера М. И. Глинки «Иван Сусанин». В партии Ивана Сусанина выступил народный артист СССР Максим Дормидонтович Михайлов. Спектакль прошел с огромным успехом. Зрители бурными аплодисментами наградили талантливого исполнителя.

В беседе с нашим корреспондентом М. Д. Михайлов взволнованно говорил о том, что считает для себя большой честью выступать перед горьковчанами. Артист просил передать горьковчанам благодарность за теплый прием и высказал уверенность в том, что эта встреча не будет последней.

Полным-полно было 15 февраля и в концертном зале Горьковской филармонии. Здесь состоялся интересный вечер-концерт, посвященный столетию со дня смерти М. И. Глинки.

Горьковская филармония в эти дни проводит большую работу среди трудящихся города и области по пропаганде музыкального наследия М. И. Глинки. В клубах города филармония проводит выездные лекции-концерты о творчестве великого русского композитора. Таких лекций-конcertов намечено провести 30. Кроме того, 15 лекций-конcertов музыканты и артисты филармонии дают в колхозах области.

Сегодня, 17 февраля, в концертном зале филармонии состоится музыкально-литературный монтаж оперы М. И. Глинки «Руслан и Людмила», в котором примут участие симфонический оркестр под управлением С. Л. Лазерсона, солисты филармонии и театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

НА СНИМКЕ: народный артист СССР М. Д. Михайлов в роли Сусанина и артистка Горьковского театра оперы и балета М. Л. Чиненкова в роли Вани.

Фото Е. ШТИЦБЕРГА.